Поклон

земляку
КАК ВЫ заметили, в череде последних номеров «АВ» неизменно находилось место кратким рассказам о судьбе нашего видного земляка, инженера-гидростроителя, дважды Героя Социалистического Труда А.П. Александрова. Надо признать, той же доли общественного внимания заслужили ещё многие наши с вами сегодняшние и бывшие односельчане. Их поступки, совесть, труд  достойны если не наград, то проникновенной благодарности хотя бы.

К сожалению, и ту слышать достаётся не всем. Порой всего лишь по неоправданной  скупости на слово доброе  даже, проронить которое вовремя  один  поленился, другой постеснялся, а третий намеренно  утаил. Иначе говоря, встречи с отзывчивыми людьми на жизненном пути — это большая удача! Наша газета, как всегда, готова  таких  поддержать и славу о земляках по андреапольскому  краю распространять. Обращайтесь!

АНДРЕЙ Мельников (москвич, из личной душевной потребности давно ставший андреапольцем)  — один из тех, кто среди нас с вами  старается умножить добрую память об А.П. Александрове. Недавно Андрей Николаевич навестил в столице Новодевичье кладбище, где покоится умерший в начале восьмидесятых годов прошлого века наш известный земляк. Так появилась эта фотография.

 В Москве на Новодевичьем похоронен отец автора фотографии — академик, Герой Социалистического  Труда  Н.В. Мельников, в своё время — заметный авторитет в угольной, топливной промышленности СССР. Невдалеке от захоронения А.П. Александрова обрели вечный покой и другие знаменитые люди. Например, Борис Полевой, Леонид Утёсов. Каждый был героем советской эпохи, большой личностью, высоким профессионалом в однажды избранном деле.

Кредо нашего земляка нашло отражение в надгробии над его могилой, где время замерло под сенью голубой ели. В барельефе памятника запечатлено лицо Александра Петровича. А вечным фоном ему служит образ гидроплотины, талантливому возведению которых в СССР и мире Александров отдал много лет. 
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