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Рубрика – Благотворительность 
Памятник для земляка

В Андреапольском районе установили бронзовый бюст знаменитого гидростроителя
Бронзовый бюст выдающегося российского инженера-гидростроителя, дважды героя социалистического труда Александра Александрова установлен на его малой родине в селе Хотилицы Андреапольского района Тверской области. В торжественной церемонии открытия памятника, состоявшейся на прошлой неделе, приняли участие более 200 человек. 

Наш земляк Александр Петрович Александров еще при жизни был удостоен восьми орденов. На протяжении двенадцати лет (с 1966 по 1978 г.г.) он занимал пост заместителя министра энергетики и электрификации СССР. Александр Александров участвовал в строительстве крупнейших в России и мире гидросооружений. В их числе, Волжская и Цимлянская ГЭС, Асуанская плотина в Египте, плотина в Сирии и многие другие. 

Александр Александров родился в селе Хотилицы в 1906 году. В этих краях он провел детство. Сразу после смерти героя труда в 1981 году в Хотилицах был установлен его бронзовый бюст. Пять лет назад памятник украли вандалы. Все это время на центральной площади села возвышался лишь осиротевший постамент. Местные власти неоднократного пытались найти средства на новый памятник, обращались в различные инстанции, привлекали спонсоров. На просьбу главы района о помощи откликнулось лишь ООО «Региональная электросетевая компания», отделение которой уже на протяжении четырех лет работает в Андреаполе. ООО «РЭК» выделила средства на изготовление бронзового бюста и организационные работы. 

Как рассказал «ТЖ» генеральный директор ООО «РЭК» Олег Шадрин, оказать помощь району в изготовлении и установке бюста героя было искренней человеческой потребностью: 

- Любовь к истории своей страны, своего края также важна, как уважение к родителям, старикам, женщинам. Все это истины одного порядка. Также очень важно, чтобы подрастающее поколение помнило о людях, прославивших их родину. 

На сегодняшний день ООО «РЭК» работает более чем в 30 городах и населенных пунктах Тверской области. «Безусловно, главное для нас, как для электросетевой компании – это обеспечить качественное и бесперебойное электроснабжение в Андреаполе, - считает Олег Шадрин, генеральный директор ООО «РЭК». – Но мы работаем в районе уже несколько лет, и то, чем живет Андреаполь, какие вопросы волнуют его жителей – для нас очень важно. Это наш вклад в общее дело памяти. А значит – и вклад в будущее». 

Новый бронзовый бюст знаменитого гидростроителя Александрова – копия прежнего. Он был отлит на Мытищинском заводе в декабре прошлого года по тем же чертежам, что и старый памятник. На торжественном митинге по случаю его открытия в селе Хотилицы собрались школьники, молодежь, пенсионеры. В мероприятии также приняли участие представители областной и местной власти, руководство ООО «РЭК» и другие.

- Увековечить память героя  - наш долг, - сказал глава района Николай Баранник на церемонии. – Александр Александров прославил тверскую землю и сыграл большую роль в развитии нашей страны. Мы обязаны чтить его заслуги. 

Чехол с нового памятника под звуки российского гимна сняли Николай Баранник, Олег Шадрин и заместитель губернатора Тверской области Леонид Гальперин, который от лица губернатора и себя лично выразил благодарность всем, кто участвовал в благом деле по восстановлению символа памяти.  

Открытие бюста – не единственное событие, посвященное памяти Александра Александрова. Уже на протяжении двух месяцев в школах Андреапольского района проходят уроки, на которых сотрудники местного отдела образования рассказывают учащимся о жизни и работе их прославленного земляка. А 21 апреля в библиотеке Андреаполя открылась обновленная экспозиция, посвященная деятельности знаменитого гидростроителя. Основу выставки составили архивные материалы и фотографии. Часть экспонатов в дар музею передала ООО «Региональная электросетевая компания».  
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