   

Историческая  справка  по  ГБУ «Андреапольская СББЖ»
Район был образован в 1927 году, как Ленинский в составе Великолукского округа Ленинградской области, с административным центром в селе Хотилицы. В 1928 году центр Ленинского района был переведен из села Хотилицы в село Андреаполь.

В документах архивного фонда исполнительного комитета Великолукского окружного Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов, в протоколе заседания Президиума Ленинского райисполкома от 14 октября 1927 года указано:


«п.1. Доклад Ленинского Ветучастка.

ПОСТАНОВИЛИ:  Ввиду того, что ветфельдшерский участок  в связи с районированием переходит во врачебный участок – необходимо РИКу  в  первые весенние месяцы оборудовать соответствующие помещения для ветлечебницы, так как имеющееся помещение не сможет обслужить всех запросов населения» (основание: фр-223, оп.1, д.354, л.19).

В документах архивного фонда земельного управления Великолукского Окрисполкома, в квартальном отчете с 1 октября по 31 декабря 1927 года по Ленинскому району значится одна ветеринарная амбулатория в поселке Хотилицы. Отчет датирован 03 января 1928 года (основание: фр-448, оп.3, д.83, л.38).

В справочнике  «Великолукский округ Ленинградской области» имеются следующие сведения по Ленинскому району: «Район обслуживается одним ветеринарным пунктом, находящимся в с.Хотилицы с одним ветфельдшером»  (основание: Великолукский округ Ленинградской области, Великие Луки, 1928.- С.78).

В документах архивного фонда исполнительного комитета Великолукского областного Совета депутатов трудящихся, в приложении к решению № 739 от 19 октября 1945 года «О мероприятиях по улучшению ветеринарного обслуживания колхозного животноводства» в «Плане строительства и капитального ремонта типовых ветеринарных лечебниц и ветеринарно-фельдшерских пунктов в районах Великолукской области на 1945-1947гг» указано:

По Ленинскому району на 01.01.1941 года имелась одна райветлечебница.  На 01.01.1948 года планируется  одна райветлечебница, строительство планируется в 1946 году» (основание: фр-1691, оп.1, д.31, л.164-168).
 В архивах нет точной даты образования ветлечебницы, есть историческая справка, где написано, что «Ленинская   райветлечебница  возобновила свою работу в период Великой отечественной войны в январе месяце 1942 года после освобождения Андреаполя от немецко-фашистских захватчиков».  Следовательно, сеть ветслужбы существовала в районе до войны, а районным центром Андреаполь стал летом 1929 года. Этот год и считаем годом основания ветеринарной службы района. 

В районном архиве имеется фонд № 55 «Райветлечебница Ленинского района», в нем хранится 36 единиц хранения – по личному составу. Документы отражают деятельность ветеринарной службы за период с 1943 по 1954 года (ведомости на выдачу заработной платы, отчеты о заболеваемости и падеже животных, заразных и незаразных заболеваниях, штатные расписания и сметы расходов). Штат работников в 1943 году состоял из 12 работников, заведующим райветлечебницей работал  Ерошенков Е.Г. и ветеринарные специалисты в составе:

Пузик М.Ф., ветеринарный врач

Евстигнеева М.М., ветеринарный фельдшер

Михайлова А., ветеринарный фельдшер
Иванов А.М., ветеринарный фельдшер

Макарова А.В, ветеринарный фельдшер

Бойков, ветеринарный фельдшер

Степанова Е.С., ветеринарный санитар

Ерошенкова, ветеринарный санитар

Емельянов, конюх

Виноградов, конюх

Фомина А.Ф., бухгалтер

В  учреждении заместителем начальника по диагностической работе  работает Смирнова Нина Петровна, мать которой,  Макарова Александра Васильевна в годы войны работала в Хотилицком ветеринарном участке. Александра Васильевна родилась  в 1924 году в д.Белогобове  Воскресенского сельсовета. Родители думали, что она станет учительницей, но у девочки были иные мечты. Шура любила ходить с матерью на ферму, часами смотрела на маленьких телят. После семитлетки Шура успешно закончила Торопецкую школу ветеринарных фельдшеров и получила направление на работу в Хотилицкий ветеринарный участок в  1941 году. Но вскоре грянула война. Было принято решение весь общественный скот эвакуировать в безопасное место в Тургиновский район. Туда и было направлено своим ходом две с половиной тысячи голов крупного рогатого скота и лошадей из колхозов района. В числе сопровождающих была и молодой специалист ветеринарной службы Макарова Шура. Путь следования был трудным и опасным. Немецкие самолеты непрерывно бомбили дороги. Приходилось скрываться в лесах и оврагах, гнать скот ночами. По совету местных руководителей оставлять скот в Тургиновском районе не решили. Дальше путь лежал в Арефинский район Ярославской области, где благополучно разместили весь скот по колхозам. Другие сопровождающие скот вернулись назад, а Александра Васильевна осталась работать на одном из ветучастков Арефинского района. После освобождения Андреапольского района от временной оккупации,  Александра Васильевна вернулась в родные места, стала работать ветеринарным фельдшером в Хотилицком ветучастке.  Вместе с другими специалистами она отдала много сил и знаний в восстановлении животноводства в обслуживаемой зоне. За долгие годы работы, с 1941 года по 1982 год,  на таком беспокойном и ответственном участке, как ветеринарная служба, Александра Васильевна не допускала халатного отношения к своим обязанностям, всегда приходила на помощь, будь то день или ночь (материал взят из газеты «По пути Ильича» за 1979 г). По стопам матери пошла и ее дочь Смирнова Нина Петровна (в девичестве Сергиенкова), которая работает в учреждении с 1979 года и по настоящее время. 
На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 12 января 1960 года было произведено  объединение  Серёжинского района с Ленинским, вся ветеринарная сеть Серёжинского района  была передана в ведение Ленинской райветлечебницы с 15.01.1960 года, вследствие чего были сформированы  Сережинский,  Аксеновский,  Сутокский ветучастки  и три ветеринарных пункта (Торопацкий,  Лучанский,  Чепелевский). 


С начала 1963 года, во время неудавшейся всесоюзной реформы по делению на сельские и промышленные районы и парторганизации, в соответствии с решениями ноябрьского (1962 года) пленума ЦК КПСС «о перестройке партийного руководства народным хозяйством», Ленинский район был упразднён, его территория входила в состав Торопецкого сельского района, в 1965 году район был восстановлен  с центром в поселке Андреаполь, как Андреапольский район.

В соответствии с приказом Калининского областного управления производства и заготовок сельскохозяйственных продуктов от 14 марта 1964 года № 25 «О реорганизации ветеринарных учреждений области» с 1 апреля 1964 года на базе районной ветеринарной лечебницы организовалась Андреапольская станция по борьбе с болезнями животных, руководил станцией Спицин Василий Иванович. С 26 декабря 1979 года на должность главного ветврача СББЖ был назначен Баранник Николай Николаевич, приказ по Андреапольскому управлению сельского хозяйства от 27.12.1979 № 166 и уволен в связи с переводом на другую работу 19.07.1982 года. В настоящее время Баранник Н.Н. занимает должность Главы Андреапольского района.  С 19.07.1982 года по 13.03.2009 года руководил СББЖ Митрофанов Павел Михайлович.
В связи с образованием Андреапольского района в состав Андреапольской станции по борьбе с болезнями животных вошли:

 Ветеринарные участки:

Балбекинский, Грылевский, Горский,  Охватский, Сережинский, Сутокский, Хотилицкий;
Ветеринарные пункты:                                                        
Андроновский, Жукопской, Жуковский, Зыковский, Лучанский, Торопацкий, Чепелевский;

На основании решения Исполкома Райсовета от 14 апреля 1965г № 114 и приказа по Андреапольскому производственному управлению сельского хозяйства от 05.05.1965г № 49 «О частичной реорганизации ветеринарной сети Андреапольского района»  некоторые ветеринарные участки и ветеринарные пункты были переведены в другие населенные пункты с изменением названия:
Балбекинский ветучасток переименован в Заборовский, Чепелевский ветпункт в Ключевской, Торопацкий в Мылоховский, Сережинский в Аксеновский, Лучанский в Минькинский, Андроновский в Величковский, Жукопской в Заборский, Зыковский и Жуковский ветпункты были упразднены, в связи с чем в составе Андреапольской станции по борьбе с болезнями животных осталось 7 ветучастков и 5 ветпунктов:
Ветучастки - Аксеновский, Грылевский, Горский, Охватский, Заборовский, Сутокский и Хотилицкий;

Ветпункты – Мылоховский, Ключевской, Величковский, Минькинский, Заборский.

15.01.1969 года был упразднен Мылоховский ветпункт, 17.03.1969года упразднен Ключевский ветпункт. На основании приказа по Андреапольскому районному производственному управлению сельского хозяйства от 15.04.1969г № 36 Заборовский ветучасток был присоединен к Величковскому ветучастку.
На основании постановления Главы администрации Андреапольского района от 19.05.1995г № 197 в целях улучшения ветеринарного обслуживания Хотилицкий ветеринарный участок был расформирован, а на его базе создан Хотилицкий и Бологовский ветпункты.
Районная ветеринарная лечебница осуществляла контроль за работой зооветучастков и зооветпунктов, проводила лечебно-профилактическую работу, а также осуществляла контроль за мясоконтрольной станцией, которая была организована в феврале месяце 1958 года.
 01.07.1970 года была образована Андреапольская райветлаборатория, приказ Калининского областного управления сельского хозяйства от 16.06.1970г № 150, директором была назначена Гультяева Евгения Ивановна.  С 19 сентября 1975 года по 10 мая 2012 года директором райветлаборатории работала Митрофанова Валентина Георгиевна. 
 В 2000 году  Андреапольской СББЖ присвоен статус государственное учреждение ветеринарии, постановление Главы Андреапольского района от 31.03.2000г № 162, регистрационный номер 253.

С 2012 года официальное наименование  учреждения Государственное бюджетное учреждение ветеринарии Тверской области «Андреапольская станция по борьбе с болезнями животных», учредитель Главное управление «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области,  начальник Голиков Олег Викторович.
 Состав учреждения состоит из следующих структурных подразделений:
- станция по борьбе с болезнями животных

- ветлаборатория

- ветсанэкспертиза

- ветпункт в количестве 5 шт. 
Штат сотрудников составляет 26 человек.
Учреждение является государственным лечебно-профилактическим и диагностическим. Учреждение является некоммерческой организацией, является юридическим лицом, осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Гражданским Кодексом РФ, нормативными и правовыми актами РФ и Тверской области, решениями и приказами Главного управления «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области.  Основным видом деятельности учреждения является:
- проведение диагностических исследований относительно карантинных и особо опасных заболеваний;

- проведение вакцинации животных против карантинных и особо опасных заболеваний животных;

- проведение отбора проб биоматериала для лабораторных исследований относительно карантинных и особо опасных заболеваний животных;

- проведение дезинфекции, дезинсекции, дератизации при профилактике и ликвидации карантинных и особо опасных заболеваний животных;
Учреждение занимается следующей работой:
- организует и проводит мероприятия по предупреждению и ликвидации болезней животных на подведомственной территории;

- организует и проводит мероприятия, направленные на выполнение закона РФ «О ветеринарии», ветеринарно-санитарных правил и инструкций по борьбе с болезнями животных;

- постоянно изучает ветеринарно-санитарное состояние хозяйств и населенных пунктов, планирует профилактические мероприятия, в том числе по заразным болезням, разрабатывает перспективные и годовые планы оздоровительных мероприятий на подведомственной территории, по отдельным неблагополучным хозяйствам и населенным пунктам;
- оказывает платные услуги по лечению животных и ветеринарному обслуживанию учреждений, организаций и других хозяйств, независимо от организационно-правовой формы, а также населению;

- организует и проводит ветеринарно-санитарную экспертизу продуктов животноводства и растениеводства;

- организует выдачу в установленном порядке ветеринарных свидетельств, удостоверений, справок и иной ветеринарной документации;

- проводит мероприятия, направленные на соблюдение ветеринарно-санитарных правил на животноводческих фермах, повышение санитарного качества молока и других продуктов животноводства;

- организует и проводит дезинфекцию, дезинсекцию, дератизацию в животноводческих хозяйствах;

- дает заключения о причинах падежа животных и другое.

Противоэпизоотические мероприятия в районе проводятся в соответствии с планом противоэпизоотических мероприятий, который составляется ежегодно в зависимости от поголовья животных в районе. В течение года проводится корректировка плана в связи с изменением поголовья животных.
В 1938 году в частном секторе был зарегистрирован случай возникновения сибирской  язвы, коровы были закопаны, но после выкопаны и сожжены. При вскрытии коров заболел главный врач Меркушев и гражданин Метус, который снимал кожи с павших коров (запись была произведена со слов гр.Андреевой, которая присутствовала при вскрытии и сжигании трупов коров, проживала  в п.Андреаполь). В 1952 году также был зафиксирован случай возникновения сибирской язвы в частном секторе. При количестве 700 голов КРС  в неблагополучной зоне заболело и пало 1 животное. В 1958 году зафиксирован случай с сибирской язвой, пало 1 животное. Исследования проводились методом реакции Асколи, источник инфекции – почвенный.
В 1952 году был зафиксирован бруцеллёз в колхозе «Путь к коммунизму», поголовье скота составляло 214 голов, заболело и было вынуждено убито 2 головы, 212 голов были вынуждено привиты. В 1955 году в колхозе «Комсомолец», где поголовье скота составляло 21 голову, заболели и были вынуждено убиты 3 головы, остальные были привиты. Источник инфекции не был установлен.
В 1952 – 1953 годах был зафиксирован ящур. Из 2628 голов КРС заболели 1851 голова, пало 4 головы, вынуждено убиты 108 голов.

По клиническим признакам фиксировалась чума свиней, лабораторных исследований не проводилось (проводилось патологоанатомическое вскрытие трупов животных и клинический осмотр). В 1960 году в в/ч 11337 и в/ч 62848 была зафиксирована чума свиней. Поголовье составляло 51 голову, которое было полностью вынуждено убито. В 1961 году чума свиней зафиксирована в колхозе «2–я Пятилетка», поголовье составляло 109 голов, пало 17, вынуждено убито 92, в в/ч 11337 поголовье составляло 60 голов, пало 43, вынуждено убито 14, в частном секторе поголовье свиней составляло 635 голов, из них пало 19, вынуждено убито 26. 

В 1963 году в колхозе «Правда» был выявлен лептоспироз у телят. При количестве 72 голов пало 3, вынуждено убито 4  и привито 65. В 1988 году и 1999 году были выявлены клинические признаки лептоспироза у КРС в совхозе «Глубокое», данных о павших и убитых животных нет. За период с 2000 года  по 2005 год проводились мероприятия по ликвидации лейкоза в районе. В 2000г. при исследовании 5210 голов КРС выявлено больных животных 56 голов, в 2001г исследовано 5375голов, больных 250, в 2002 г исследовано 4040голов, больных 85, в 2003г исследовано 3504, больных 54, в 2004г исследовано 2728, больных 6, в 2005г исследовано 2429, больных 1. Больных животных вынуждено забивали и отправляли на мясокомбинат для переработки.
Случаи  бешенства в районе зарегистрированы в 2009г, это енот в д.Студеница, был убит и в 2010г собака в д.Мякишево, также была убита. Исследования проводились в Тверской МВЛ.

За 2013 год в районе инфекционных заболеваний не зарегистрировано. Андреапольский район благополучен по инфекционным заболеваниям, таким как туберкулёз, лейкоз, бруцеллёз, лептоспироз, сибирская язва, сап, бешенство и другие. Проводятся профилактические прививки и диагностические исследования всего поголовья. Ведётся контроль и проводится карантинирование за ввозом и вывозом скота с территории района.

В 2013 году для профилактики и лечения незаразных болезней применялись такие медикаменты как биовит, рыбий жир, витамины, минеральные добавки, препараты железа, гормональные препараты, антибиотики, биопрепараты.

Ежегодно проводится вакцинация животных от колибактериоза, паратифа, пастереллёза, классическойчумы свиней, инфекционного ринотрахеита, вирусной диареи, бешенства, сибирской язвы, а также лечение заболевших телят от незаразных болезней медикаментами, приобретенными силами самих хозяйств.
В учреждении имеется дезинфекционная машина ДУК, 1991 года выпуска. В наличии есть дезинфицирующие средства в достаточном количестве.

Ветеринарная служба Андреапольского района не полностью обеспечена кадрами специалистов по хозяйствам: из 10 специалистов есть 5 или 50% обеспеченности. Основными причинами неукомплектованности специалистами хозяйств района является низкая заработная плата, отсутствие жилья для молодых специалистов. 

В Андреапольском районе имеется три скотомогильника, один из них сибиреязвенный. Утилизация трупов животных и биоотходов в хозяйствах района производится на двух скотомогильниках:  у ИП Горский С.С. глава КФХ  имеется приспособленная печь для кремации биологических отходов,  у ИП Дмитриковой Н.И. – печь-крематор. В хозяйствах все трупы павших животных вскрываются, составляются акты, патматериал от которых доставляется в ветлабораторию.
Ежегодно ветлаборатория учреждения проводит биохимическое исследование сыворотки крови КРС в летний и в зимне-стойловый периоды.

Силами специалистов учреждения ежемесячно проводятся исследования коров на скрытые маститы.

Также в учреждении производится прием и лечение мелких домашних животных.

На территории Андреапольского района государственный ветеринарный надзор проводится специалистами отдела № 9 Главного управления «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области.
Ветеринарное предпринимательство в районе не зарегистрировано.

Повышение квалификации специалистов проводится согласно плана, один раз в 3 – 5 лет. В 2013 году повышение квалификации прошли три ветеринарных специалиста и два работника финансово-экономической службы.
